



Mindig tavasz van Madeirán

TRAVELLINA ÉS MADEIRA

Kisgyörgy Éva utazás és blogolás nélkül ma már el sem tudja képzelni az életét, de ez nem volt mindig így. Sőt, két évtizeden át hamisítatlan alkalmazottnak gondolta magát, akinek tökéletesen megfelelt az az élet, hogy

fél 9-kor bekapcsolja a számítógépet, és késő estig Excel-táblázatokat búvól. Csak azután lett főállású blogger, hogy megszűnt

a munkaköre. A váltás ugyan nem tudatos döntés volt, de megtörtént. Azóta pedig a szenvedélynek él: sokat utazik.

Az örök tavasz szigetén

– Európában engem Madeira varázsolt el a leginkább. Az örök tavasz szigeteként remek klímája van, és nagyon nyugodt lakói. De az igazi csoda az, ahogy a régi öntözőcsatornák mentén mindenhol túraútvonalakat alakítottak ki. A pár száz métertől több tíz kilométerig terjedő „ösvények” mesebeli erdőkön át vezetnek, dús páfrányok és hatalmas vízesések között. Ha valaki egy stresszesebb időszak után egy igazán nyugtató vakációra vágyik, nem tudnék neki jobb helyet javasolni!

Többet vannak úton, mint az átlagember, és nem csak a családi archívumba készítik a fotókat: élményeiket folyamatosan megosztják. Ők az utazó bloggerek. Nygújukat faggattuk a szívüknek legkedvesebb európai úti célról...

KÜLÖNLEGES HELYEK EURÓPÁBAN

Bloggereink kedvencei



AZ ÉLET SÓJA ÉS A BODEN-TÓ

Bagó Tünde életében, amióta megismerte a férjét, utazás utazást generált. Prágával kezdtek, és azóta csaknem száz helyszínen jártak. Mindig rengeteg információval és fotóval tértek haza, szerettek mesélni a barátainak, akik aztán az ő hatásukra szintén felkeresték a látnivalókat. Egy este, 2011-ben, Tünde rálelt egy blogkészítő oldalra, és elhatározta: ismeretleneknek is mesélni fog. **Tömény történelem csodás látvánnyal** – A Boden-tó környéke olyan sokszínű, akár a szívárvány.

Három ország határolja, és már a középkorban is komoly szellemi-politikai központ volt. Konstanz városában még ma is találunk házakat a konstanzi zsinat korából, a 15. századból! Reiche-



Konstanz

nau szigetén ezeréves növény-, illetve egyházi kultúra virágzik. Mindkét helyen úgy érzem, időutazáson veszek részt. A virágsziget, Mainau lenyűgöző a milliányi virággal, Friedrichshafen a Zeppelinrel, Bregenz a tószínpaddal, Hegau a vulkáni kúppjaival és váromjaival, és ak-

kor még itt van a sajtójairól híres Appenzell vidéke, a tóból kifutó Rajna a Schaffhausen melletti víz-eséssel. A tó kerékpárral körbetekkerhető, és a számos túraútvonal is bejárható. Hajóval pedig szél-tében-hosszában be lehet barangolni ezt a számomra hal alakú, hatalmas és különleges tavat.

Mainau a virágairól és virágzó kertjeiről híres



gettyimages Pilsko Valéria



A híres Ta' Pínu templom Gozo szigetén



BALÁZSUTAZIK ÉS GOZO

Gyémánt Balázs óvodai jele lehetett volna a bőrrönd is, hiszen már gyermekként megfertőzte az utazás szenvedélye. Azóta sem tud leállni, és folyamatosan úton van. Magyar turistákat kalauzol idegenvezetőként Amerikában és Ázsiában. Videókat készít az egzotikus helyeken, és szabadidejében tölti fel blogjára a sokszínű, egyedi történeteket.

Málta kistestvére

– Gozo egy (fél)ig eldugott kincs. Ide kevesebben utaznak, mert Málta repülőtérétől még a kompállomás is odébb van. A nehezebb idejutás nagy előnye, hogy ke-



sebben pihennek a szigeten, így varázslatos helyeit intímebben lehet felfedezni. Erdemes autót bérelni, aminek a vezetése már önmagában egy kaland: a brit hagyományoknak megfelelően a kormány a jobb oldalon van. Eldugott strandok, türkizkék tengeröblök, hangulatos halászfalvak meg a tenger gyümölcsei várják a turistákat. A tengerbe omlott Azúr ablak kőfomáció már csak emlék, de a naplemente a sziklák tetejéről még mindig varázslatos.



Az óváros a hegyek ölélésében fekszik, klímája csodálatos



Jobbra sziklák, balra a tó, középen pedig az emberek

A FOTELKALANDOR ÉS OHRID

Szűcs Tamás arra a kérdésre, miért utazik, így felel:

– Életem alkonyán, ami nincs már olyan messze, szeretnék sok olyan napot, amire érdemes emlékezni. A „Mit csinált ön 1997. május 25-én délután 2 órakor?” kérdésre csak egy rossz krimiben tudná bárki is a választ. Egy utazás bizonyos napjaira viszont emlékszem. A jól megélt időért utazom. **Balkáni ékszerdoboz** – A hozzánk földrajzilag legközelebb eső olyan térség, amire joggal mondhatjuk, hogy „leleties”, ahol már más a konyha,



a vallás, az utcakép, nem más, mint Észak-Macedóniában Ohrid városa. Itt valóban tetten érhető a Balkán esszenciája: bájos bizánci templomok, oszmán kori, szűk utcáskák, kiváló konyha, látványos természet. Az alacsony áraknak köszönhetően az átlagmagyar is olajsejnek érezheti magát. A hagyományos balkáni előételek és sült húсок mellett mindenképp érdemes megkóstolni a helyiek kedvencét, a tavče gračve nevű babos egytálételt. És ott van a tó is, tiszta, selymes vízzel meg a világ talán legjobb strandjaival azoknak, akik másélt nem tudják elképzelni a nyaralást! Mindezt úgy, hogy ha reggel elindulunk kocsival, és este már ott fürödhetünk.



Jellegzetes bizánci templom

